

Előfizetési árak:
Egy hónapra: 2 P
40 fillér, negyedévre
7 pengő. — Egyes
szám ára: 10 fillér.
Megjelenik a kora
délutáni órákban.

Bácskai Ujság

Szerkesztőség:
Baja, Arpád-tér 6.
Tele: 46 Kiadó-
hivatal: Arpád-tér
6, Postafiók 15

XXII. évfolyam 154. szám.

(BACSKAI UJSÁG)
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1940. július 11., csütörtök

Uj magyar hálaadás

Írta: Nagy Miklós, A. C.
ország. titkára.

Mindig több és több magyar falu lesz tanuja, illetve szereplője egy csodálatos jelenetnek ezekben a nyári napokban. A vasárnap kettős fényzőnében asszonyi kezek egy-egy kenyeret visznek a templomuk felé. Uj buza-lisztből dagasztott kenyeret, zsengéjét az idej termésnek. A templomban a rónák levegőjét, illatát és naptényes vidámságot lélegzenek a mezei virágok és a buzakalászból font koszorúk.

Az oltár elé helyezett kenyereket körülcsapkodják a „Téged Isten dicsérünk!” ősi énekének hullámai. Aztán az ünnepélyesen megáldott kenyereket megszegik a szegényeknek. Az őskeresztény Agapé szent büvöletében érezzük magunkat, mert a magyar tájakon ünnepi szépségben föltámadt az első keresztények ősi szent szokása.

Magyar szívből fakadt ez az eszme, a hálaadásnak ez a jellegzetesen magyar módja. A magyar Actio Catholica pedig országos mozgalmat fejleszt belőle. Azt akarja, hogy négyezer magyar faluból egyszerre szálljon fel a magyar hála Gondviselő Isteneivel szemben.

Hálás volt a magyar ember az adományokért, amiket a földből, de az égtől kapott. Amikor az utolsó rendet levágta és a dülő végén megtörülve veritékes homlokát végignézett még egyszer a levágott rendek sorain, szemével magát kereste ott a munka és a mezők mérhetetlen magányában.

Adni a szegénynek, de úgy adni, hogy ez az adakozás szervezett legyen, hogy a közösség életét biztosítsa

meglepetések ellen. Magyarul mondva: kitarson addig az adomány, amíg egy nehéz és bizonytalan tél felhői után újra szétsugárzik az érlelődő napsugár és új termés fakad az Isten áldó keze nyomán.

A magyar jövő védelme ez, szent és erős családvédelem. Az új magyar hálaadás nem akar többé sápadt, vézna, vérszegény gyermeket, nem akar aggodalmaktól kinzótt magyar anyát, nem akar tehetetlenül ökölbe szorított kezeket. Ez az igaz katolikus tett, az Actio Catholica és vádlottként fog az a magyar állani Isten és a magyar sors előtt, amelyik elhúzódik ettől a csodálatos magyar tétől.

Ez a hálaadó kenyérmegajánlás nemcsak szimbólikus

emlékeztető, nemcsak ünnepélyes demonstráció a szociális követelmények mellett. Mert amikor a kenyeret oda hozzák az oltár elé, ugyanakkor melléje helyeznek a gazda kézírásával ellátott felajánlást is, amelyben meg van írva, hogy a tél idejére ennyi és ennyi, ilyen és olyan terményt ajánl föl a szegényeknek. Szerepel ebben a fölajánlásban buza, gabona, kukorica, burgonya, napi tejadag a gyermekek részére, szóval mindentől egy rész, amit Isten adott.

Egy alföldi magyar parókia csöndjéből, egy magyar pap szívéből indul el ez a jellegzetesen magyar mozgalom, ami ígéretébe ejtette már eddig is száz és száz falu lel-

két. A magyar katolikus felelősségtudat ebresztője és képviselője, az Actio Catholica pedig ki akarja ezt a mozgalmat feszíteni az egész magyar föld felett, bele akarja kapcsolni a közös magyar élet áramába, mint jelentős szociális tényezőt.

Azt akarja, hogy a magyar hálaadás ne egyesek, a többségben élők felelőtlen halála legyen, ami mellett az átkok és kétségbeesés szörnyű sőhajai keringenek. Azt akarja, hogy a magyar milliók közös lelkéből tömötten, a harangzengés tisztaságával és mélységével zugjanak a zsol-táros szavai: Áldjátok az Urat minden teremtmények, mert betöltötte javaival a Benne bizókat...

„A tengelyhatalmak megbecsülik azt a barátot, aki jóban rosszban habozás nélkül kitartott mellettük. — mondotta nyilatkozatában a miniszterelnök

Nagy ünnepélyességgel fogadták a Münchenből hazatérő Teleki Pál gróf miniszterelnököt és Csáky István gróf külügyminisztert

Teleki Pál gróf miniszterelnök és Csáky István gróf külügyminiszter kíséretével szerdán délután 10 órakor érkezett meg különvonaton a müncheni állomásra. Ciano gróf olasz külügyminiszter a nyugati hadszíntéren tett uija

után ugyancsak szerdán egy órával a magyar államférfiak érkezése előtt érkezett vissza Münchenbe.

Teleki és Csáky fogadásánál megjelent Ribbentrop birodalmi külügyminiszter is.

Két és félóra: magyar megbeszélés

A kormányférfiak szerdán két és fél óra hosszat tárgyaltak Ribbentrop német és Ciano olasz külügyminiszterrel. A német és az olasz sajtó vezető helyen föltűnő című cikkeiben ismertette Teleki miniszterelnök és Csáky külügyminiszter müncheni utjának

és az ezzel kapcsolatos tárgyalások jelentőségét.

A megbeszélés szerdán véget is ért. Általában péntekre várta a tanácskozások végét, mint-hogy szerdán már befejeződtek, a magyar államférfiak csütörtökre virradó éjjel különvonatukon már vissza is indulhattak.

Ünnepélyesen fogadták a magyar államférfiakat

A miniszterelnök különvonata ma reggel fél kilenc órakor érkezett meg Budapestre. A főváros és az ország a rádió tegnap éjjeli jelentéséből értesült a magyar kormányférfiak érkezésének időpontjáról. A rádió ezzel kap-

csolatosan közölte azt is, hogy a miniszterelnök ünnepélyes fogadtatásáról helyszíni közvetítést ad s ezt lemezzre véve tíz órai híradás közben megismétli. Ma reggel 7 órakor azonban bejelentette a rádió, hogy bizonytalanná

vált a különvonat érkezése és ezért a helyszíni közvetítés elmaradt.

Teleki miniszterelnök és Csáky külügyminiszter fogadására megjelentek a pályaudvaron a kormány összes tagjai, a testületek vezetői, valamennyien zsinoros fekete magyar ünneplőben. Ott voltak a képviselőház és felsőház képviselői a levéltár és a cserkészek.

A miniszterelnök nyilatkozata

A miniszterelnököt Vay László báró a MÉP elnöke üdvözölte. A miniszterelnök válaszában kijelentette, hogy Hitler vezér és Ciano részéről a legmegalapozottabb fogadtatásban részesült és baráti megértéssel hallgatták meg a magyar kívánságokat s a magyarság bizhat ezeknek a teljesülésében. Ez azonban terhet és áldozatot is ró ránk, azt, hogy bizunk, dolgozunk és engedelmes-

Ára 10 fillér.

Fürdő Strand Schort

ruha, sapka, cipő köppeney, táska, ernyő ruha, nadrág, kabát

nagy választékban

REINHARDT DIVATCSARNOK-ban

Telefon 188

kedjünk.

A miniszterelnök a Magyar Távirati Irodának adott nyilatkozatában többek közt azt mondotta, hogy Hitler vezér és Ciano külügyminiszter a legnagyobb figyelemmel, meleg érdeklődéssel és megértéssel hallgatta meg a magyar kívánások ismertetését. Nyilatkozatát azzal fejezte be, hogy a tengelyhatalmak megbecsülik azt a barátot, aki habozás nélkül s jobban rosszban kitar mellettük.

Nagyjelentőségű a müncheni magyar látogatás, írja az olasz sajtó

A „Giornale d'Italia” budapesti tudósításban hangsúlyozza, hogy a magyar miniszterelnök és külügyminiszter látogatásának nagy jelentősége van. Budapesten úgy látják, hogy a látogatást az ebbe rendkívül időszerűvé, mert Berlinben előzőleg már megvitatták a dunai és kárpáti Európa problémáit.

Döntőbírósi eljárás a magyar és bolgár követelések ügyében?

A belgrádi politikai és sajtóköri körökben az a hír terjedt el, hogy a tengelyhatalmak valószínűleg javaslatot tesznek Romániának, hogy a délkelet-európai vitás kérdéseket bocsássa a tengelyhatalmak és az érdekelt államok megbízottjaiból álló döntőbírószághoz.

Szófia, július 10.

A bolgár sajtó igen bő hirtanyagot közöl a magyar-román kérdésekről és idézi a magyar, olasz és török sajtóhangokat, amelyek hangsúlyozzák, hogy az erdélyi és a dobudzsai kérdést Magyarországra és Bulgáriára nézve kedvezően fogják rendezni.

A „Zora” budapesti tudósítója azt jelenti lapjának, hogy a magyarok meggyőződése szerint a berlini megbeszéléseken a délkelet-európai területi kérdések is szerepeltek. A „Zora” berlini levelezője úgy értesül, hogy a magyar és a bolgár területi követelések ügyében Romániának döntőbírósi eljárást fognak ajánlani. Ugyanilyen értelemben ír a Cumhuriyet is, amelynek cikkét a szófiai Utro idézi.

Megállapították a legkisebb mezőgazdasági munkabéreket

A vármegyei mezőgazdasági munkabérmegállapító bizottság az egyes munkakörökbe az alábbi legkisebb béreket állapította meg:

Burgonyatermesztés összes kézimunkálatainak végzéséért illetésével együtt egyharmada, ültetés nélkül a termés egynegyede illet a munkást.

Tengeriművelésnél az összes kézimunkálatait górébehordással együtt, de vetés nélkül a termés egyötöde, vetéssel egynevede, a töréstől a górébehordásig egyötöde a munkásé, a szárvagás és annak kupokberakásával együtt. Szárvagás nélküli tengeriművelésért egytizenegyed rész a munkásé.

Takarmányrépa összes munkájáért, vereléssel együtt, a termés egynevede jár.

Cukorrépa művelés összes kézi munkájáért — fejezéssel együtt — a termés egyharmada illet a

munkást.

Gazdasági cselédek bére. Az éves gazdasági cselédek legkisebb évi bére: 8 q buza, 8 q rozs, 2 q árpa vagy szemea tengeri, 1600 □-öl tengeriföld és 500 □-öl burgonyaföld és kert szántva és boronálva. Tehéntartás esetén a tengeriszár a munkaadóé.

1 tehén és 1 borjutartás féléves korig, nyáron legeltetése, télen a tehén naponta legalább 4 kg jó minőségű szénát, 4 kg tavaszi szalmát és 3 köve tengeriszarat, a borju ennek harmadát kapja.

Ha a cseléd tehenet nem tart, úgy naponta legalább 2 liter tej jés tejet kap, ami mással meg nem váltható.

1 anyakoca tartása és szaporulatának nyári legeltetése. A sertések őrzéséről a munkaadó gondoskodik.

Tüzelővíz télen 4 köbméter, azaz

üzméterhasáb — vagy dorongfa, melynek fele kemény, — felső ágya. Nyáron elegendő gelyfa, 24 kg só, 60 pengő lészpénz. Szabad baromfiartás.

Időszakai munkások bére. Április és május hónapokra I. oszt. munkások havi 100 kg buza és 30 P, II. oszt. munkásoknak és nőknek 100 kg buza és 20 P, Junius, július és augusztus hónapokra I. oszt. 120 kg buza és 45 P, II. oszt. és nők 110 kg buza és 30 P. Szeptember és október hónapokban ugyanannyi, mint májusban. Munkaadó köteles megfelelő lakásról, tüzelővízről és ivóvízről gondoskodni.

Ütszáz honvédelmi munkaszolgálatos arat a halasi határban

A honvédelmi miniszter rendelkezésére végrehajtását Kiskunhalason már szombaton megkezdték, hogy biztosítsák az aratás zavartalan lefolyását. A városban eddig 500 aratómunkást osztottak ki a 112.000 holdes határ gazdaságaiba. A munkaszolgálatos aratók nagyobb része olyan, aki más esztendőben már aratott s így a munkában teljesen járatos. Kisebbszűk a diákokból, leventékből adódik. Ott, ahol ezeket a fiúkat nem tudják más kép használni, a munkaszolgálatos fiúk átveszik a pásztrok szerepét s a pásztorgyerekeket fogják be a gazdáknak az aratásba. Máris megállapítható, hogy az aratást nagyobb zökkenő nélkül, idejében tudják elvégezni.

Közepes termés várható a kenyérmagvaktól

A földművelésügyi minisztérium közlése a legújabb számszerű termetbecslés jelentését. Buzából ezidőszakra közepes termés várható kb. 22,400,000 métermázsas mennyiségben. Rossz hozadékú közepesen alul összesen 7,480,000 métermázsas termés várható. Őszi árpából gyenge termés várható 706,000 métermázsas mennyiségben. A tavaszi árpából jó közepes termés ígérkezik kb. 6,390,000 métermázsas. A zabtermés jó közepesnek ígérkezik 3,992,000 métermázsas várható. Kapasznövények a legutóbbi napokban beállott időjárásra erőteljes fejlődésnek indultak, ugyancsak jól fejlődnek a burgonyafélék, valamint a gyümölcs is.

K Ö Z P Ö N T J J

filmszínház

Július 10—11-én szerdán és csütörtökön

Aranyborju

Filmtörténet az amerikai aranyláz idejéről.

Főszerepben:

GEORGE BRENT, Olivia de Havilland és Margaret Lindsay

Mozijegy-utalványok a „Bizalom Irodában” kaphatók 6—7¹/₂ havi hitelre Liszt Ferenc utca 4.

Kulturfilm és hiradó kiegészítés

HIREK

Ejjeli szolgálatot tart és vasárnap reggelről 8 órától egész nap nyitva tart:
Dr Geiringer János
gyógyászként

— **Előleptetés.** Ószi Béla postafelügyelő, a bajai postahivatal helyettes vezetője, legfelsőbb helyről postafelügyelői cím és jelleg adományozásban részesült.

— **4 éves fiút gázolt el az autó.** Vasárnap a halasi kórházba szállították a mentők Radócsk József 4 éves jénoshalmi fiút, akit az országuton egy autó elütött és aki igen súlyos sérüléseket szenvedett. Az orvosok biznak a kisfiú felgyógyulásában.

— **Hamis öt pengős.** Mohácsra a postahivatalban egy kereskedő föladott pénzei közt egy igen sikertelen hamis öt pengőst találtak. A nyomozás megindult.

— **Ismét megváltoztak a személyhajtóárak.** Március kezdve a folyó évben kiadott MFTR és DDSG személyhajómenetrendek teljes egészükben ismét érvényben vannak azaz a korlátozással, hogy Budapestől minden péntek este Bajára 21:05 kor és Mohácsra minden szombat délután 11:55 kor Bajára érkező személyhajtóárak további intézkedésig még elmaradnak.

— **Elveszett 1 vikend táska** fürdőruha és fürdőköpeny tartalommal. Felhívja a rendőrség a megtalálót, hogy szolgáltatssa be a rendőrkapitányságra.

— **Talált ruhanemű.** Találtak és beszovalgaltattak egy zsákban különféle ruhaneműt, cipőt, amiket jogos tulajdonosa kellő igazolással a rendőrkapitányság 52-es számú helyiségében a hitelesítő órák alatt átvehet.

— **Budapesti svábhgyi Majestic, Lompó, Kis Majestic, 5 emeletes luxuspenzió,** a Fogyasztóvédelem megállónál. Az üdülők paradicsoma. Legnagyobb komfort, hideg meleg folyóvíz. Tündér kilátás. Diétás zsonna. Árak 8 pengőtől.

ÉLETBÁZIS!
Kiskúnhalas-Pirtón
17 hold körüli fásított, tengeri területek
tanyásbirtok
épületekkel, 1 hold szőlővel, 1 hold 12 éves akáccsal, természetesen együtt eladó, azonnal megvehető 7:00 pengővel. Ár negyvenöt óriáért 52 fillér. Érdeklődni lehet
Schweitzer Ingatlan Iroda
Baja, Haynald utca 18. sz.

Országosan körözik a balai több ezer pengős ékszerlopás tettesét

A csütörtöki nap folyamán feljelentést tett a rendőrségen Mayer Lajosné, hogy lakásából ezezhatszáz pengő értékű ékszer és ezeken száz pengő készpénz eltűnt. A rendőrségről detektívek siettek a helyszínre és bevezették a nyomozást, Ennek folyamán megállapítást nyert, hogy az ékszerek és a pénz kizárólag lopás tárgyát képezhetik csak. A tettest is kiderítették Mayer Lajosné volt albérlője személyében. A tolvaj albérlő, amint megállapítást nyert még vasárnap autójával elszökött Bajáról. Szekszárd közelében kifizette a kocsit azóta nem tudnak róla. A bajai kapitányság az országos körözést kiadta. A veszedelmes tolvaj kézrekerülése bizonyos, elfogása már csak órák kérdése.

— **A Városi Drogeria fotolaboratoriuma** amatőrök felvételeit egyéni, kiegyenlítő hívással dolgozza, ki, nincs tömeghívás, ezért úgy a másolatok, mint a megnyitások tökéletesek. **Győződjön meg Ön is!**

— **A városi adóhivatal felhívja** az adófizető közönséget, hogy az 1940 évi III. évkönyvedre esedékes állami és közszolg. adót az év végéig közzé, azaz augusztus hó 15-ig a városi adóhivatalba, illetve pénztárba délután 8-11 óráig fizesse be, mert ellenkező esetben a késedelmi kamaton felel a meginduló végrehajtási eljárás költségeinek megfizetésére is köteles.

— **Myári szezonvégi leltári kiürítés.** A szegedi kereskedelmi és iparkamara a törvényből kifolyó jogánál fogva területére kiterjedő hatással a nyári szezonvégi leltári kiürítés idejét július 28- augusztus 11. közötti két hétben állapította meg. A kereskedelem- és közlekedésügyi miniszter rendelete értelmében a leltári kiürítésre vonatkozó hirdetés csak az engedélyezett időtartam első napján lehet közzé és az engedélyezett időtartam utolsó napján az alkalmi árusításra vonatkozó összes hirdetéseket be kell szüntetni.

— **Budapesti svábhgyi Majestic, az üdülők királya,** paradicsomok paradicsoma. Közvetlenül a logaskerékű megállónál.

FERENC JÓZSEF KESERŰVIZ

1670. szám. évrh. 1940.
Ápolónői tanfolyam
Baja thj. város közoktatótanács Igazgatósága a M. kir. Belügyminiszter Ur engedélyével 1. évi október 1-től kezdődőleg 1 éves időtartami hivatásos ápolónői tanfolyamot rendez. A tanfolyamon részt vehetnek azok a legalább 4 polgári iskolai végzettséggel bíró magyar állampolgárságú 18-ik életévüket betöltött egyének, akik az ápolónői élethivatásra való testi alkalmasságukat hatósági orvosi bizonyítvánnyal igazolják. A pályázatra Baja város közoktatótanács igazgatóságánál 1. évi augusztus hó 15-éig lehet jelentkezni s a tanfolyamra vonatkozó tudnivalókról a közoktató igazgatósága minden jelentkező számára részletes felvilágosítást nyújt.
Baja, 1940 évi július hó 10.
Kórházigazgató.

„Ma már nincsenek harcterek, a modern hadviselés az országok egész területét hadszíntérré változtatta. Sebesült katonáink, légi támadások során megsebesült asszonyaink szenvedéseit enyhíti a magyar Vöröskereszt Adakozz!

— **A természetes „Ferenc József” keserűvíz** régóta kitűnően bevált házi szer megőrzött székrekedésnél és annak mindenféle káros következményeinél; biztos, gyorsan ható hashajtó, mely számos betegségnél az emésztést javítja és az étvágyat fokozza. Kérdezze meg orvosát!
— **Nővérasszonyok!** Nem került pénzbe, mégis a legjobb teszte recepteket megkapja, ha még máskor a dr. Oetker-féle világhírű Fényképes Receptkönyvet, melyet bárkinek ingyen megküld a gyár: Dr. Oetker A., Budapest, VIII. Csónak utca 25.

— **MARGITSZIGETI Palatinus Hotel és Szanatórium. Méréselt teli árak. Nászutasoknak különleges kedvezmény.**

Székesfehérvári Újság
POLITIKAI NAPILAP
Kiadja az ÚJ ÉLET nyomda r. i. Baja
Felolós szerkesztő és felelős kiadó
Dr. Ruzsácsi Károly
Szerkesztő: **Borényi János**
Szerkesztőség Arpad-tér 6. Telefon 46

U R Á N J A
filmszínház

Julius 10 és 11. szerdán és csütörtökön

Fűszer és csemege

Csathó Kálmán remek színműve

Főszerepben:
Somlay Arthur, Szörényi Éva,
Dénes György, Javor Pál

Kedvező idő esetén az esti előadás a kertben.
Mozijegy-utalványok a „Bizalom irodában” kaphatók 6—7¹/₂ havi hitelre. Liszt Ferenc utca 4.

Kisérőfilm és hirdató kiegészítés

A budapesti
ASTORIA
és
PALACE
SZÁLLODÁK
komfortja tökéletes
ellátása k i t ü n ö
árai mérsékelték
Az ASTORIA éttermé-
ben FELLEGI TERI
énekel.
TÁNCI

A Nemzeti Szálló
kádfürdőit
mindennap reggel 8
órától este 10-ig
használhatja a
közönség.

Már
jégverés előtt
biztosítja
vetését!

Butorozott szobát, lakást
gyorsan és jól kiad illetőleg
talál, ha felad egy hir-
detést a Bácskai Ujságban.

Házat legkönnyebben elad-
hat vagy vehet, ha meg
hirdeti a Bácskai Ujság
hirdetési között.

Keramit, egyszerű cement, diszes
mintás, mosaik, mettlachi, csempe
burkoló lapok

Permetező beton hordók Beton kéménysajtók
Műkő sárkeresztek Piramisok
Heraklit, Biber
szigetelő lemezek és minden építőanyag
legjutányosabb árban szerezhető be

Grünhut és Társa
tégla és cementárúgyár, szénnagykereskedés
Telefon 160. BAJA. Telefon 160.

ÚJ ÉLET NYOMDA R.-T.
BÉRI: STAHL és BERÉNYI
Baja, Árpád-tér 6. (Lugányesvölgy)

Könyvnyomda — Könyvkötészet

Készít: kereskedelmi és üzleti
nyomtatványokat, levélpapírokat,
értesítéseket, eljegyzési és esküvői
lapokat, bál- és egyéb alkalomra
meghívókat csinos kivitelben igen
jutányos áron.

Nyomtatványmegrendelésnél kérjen
okvetlen árajánlatot.

Telefon 46.

Telefon 46.

MAVAUT NYÁRI MAVAUT
AUTOBUSZ MENETREND
Érvényes 1940. július hó 2-től bizonytalan ideig

Baja-Szeged

| | | | | | | |
|----------------|----------------|-------|---------------------------------|-----------------|-------|-------|
| 5.05 | 14.05 | 17.00 | ind. Baja, Nemzeti Szálló | érk. 9.00 | 10.80 | 19.00 |
| - | 15.18 | 17.51 | érk. Tatabánya, Kollár v. | ind. 8.06 | 9.40 | 18.11 |
| 5.55 | 15.14 | 17.51 | ind. | érk. 8.05 | 9.40 | 18.09 |
| 6.09 | 15.27 | | érk. Bácsalmás, Repp v. | ind. 7.58 | | |
| 7.26 | 18.45 | | érk. Kelebia p. u. | ind. 6.50 | | |
| | | 18.08 | érk. Mélykut, Mészáros v. ind. | - | 9.19 | 17.57 |
| 8.45 | | 19.45 | érk. Szeged, Széchenyi-tér ind. | - | 7.40 | 16.30 |
| Menetjegy: | Kelebia P 5.80 | | Bácsalmásra P 8.- | Szegedre P 8.40 | | |
| Menettértjegy: | P 8.- | | P 8.40 | P 14.- | | |

Baja vasútállomásról 5.22-kor induló 2130 sz. vonattal Bácsalmáson elérhető a Szegedre 8.45-kor érkező autóbusz

Baja-Jánoshalma

| | | | | | |
|----------------|-------------------------|-------|-------------------------------|-----------|-------|
| 6.26 | 14.20 | 20.30 | ind. Baja, Nemzeti Szálló | érk. 7.45 | 15.35 |
| 6.59 | 15.08 | 21.08 | érk. Felsőszentiván, Szabó k. | ind. 7.08 | 14.58 |
| 7.05 | 15.12 | 21.11 | ind. | érk. 7.00 | 14.50 |
| 7.20 | 15.27 | 21.24 | érk. Rév, községháza | ind. | 6.49 |
| 7.41 | 15.48 | 21.48 | érk. Borota, postahivatal | ind. | 6.27 |
| 7.58 | 16.05 | 22.00 | érk. Jánoshalma, ált. tkpt. | ind. | 6.05 |
| Menetjegy: | Felsőszentivánra P 1.70 | | Jánoshalma P 3.20 | P 5.60 | |
| Menettértjegy: | P 1.80 | | P 2.10 | P 3.80 | |

* csak hétköznap, † csak vasár- és tünnepnap közlekedik.

Baja-Felsőszentiván

| | | | | | | | | | | | |
|----------------|------------------|-------|-------------------------|-------|--------|-----------------|-----------|------|-------|-------|-------|
| 5.05 | 6.26 | 14.05 | 14.80 | 17.00 | 20.30 | ind. Baja | érk. 7.45 | 9.00 | 10.80 | 15.35 | 19.00 |
| 5.42 | 6.59 | 14.42 | 15.08 | 17.29 | 21.08 | érk. Csávoly | ind. 7.16 | 8.34 | 10.08 | 15.05 | 18.33 |
| 5.50 | 6.59 | 14.50 | 15.08 | 17.37 | 21.08 | érk. Fszentiván | ind. 7.08 | 8.26 | 9.55 | 14.58 | 18.26 |
| Menetjegy: | Csávolyra P 1.80 | | Felsőszentivánra P 1.70 | | P 1.70 | | P 2.10 | | | | |
| Menettértjegy: | P 1.80 | | P 1.80 | | P 2.10 | | P 2.10 | | | | |

Kalocsa-Kiskunhalas-Szeged

| | | | | | |
|----------------|----------------|------|----------------------|---------------------------------|------------|
| 6.05 | 7.85 | 8.22 | 9.50 | ind. Kalocsa, Budavári vend. | érk. 19.80 |
| 6.15 | 7.95 | 8.32 | 10.00 | érk. Kiskunhalas, piactér | ind. 18.00 |
| 6.25 | 8.05 | 8.42 | 10.10 | érk. Kiskunmajsa, községháza | ind. 17.09 |
| 6.35 | 8.15 | 8.52 | 10.20 | érk. Árpádközpont, Lakatos ker. | ind. 15.50 |
| 6.45 | 8.25 | 9.02 | 10.30 | érk. Szeged, Széchenyi-tér | ind. 15.00 |
| Menetjegy: | Kecelre P 1.80 | | Kiskunhalasra P 3.90 | Szegedre P 8.40 | |
| Menettértjegy: | P 2.00 | | P 5.70 | P 13.40 | |

Baja-Hajós-Kalocsa

| | | | | |
|----------------|--------|------------------------------|-----------|-------|
| 6.25 | 13.40 | ind. Baja, Nemzeti Szálló | érk. 7.45 | 15.35 |
| 6.44 | 14.08 | érk. Sükösd, községháza | ind. 7.18 | 15.00 |
| 6.50 | 14.14 | érk. Hajós, nagyvendéglő | ind. 8.35 | 14.31 |
| 7.00 | 14.15 | érk. Kalocsa, Budavári vend. | ind. 8.00 | 14.45 |
| Menettértjegy: | P 5.20 | | P 8.40 | |

Kalocsa-Dusnok-Baja

| | | |
|----------------|------------------------------|-----------------------|
| 15.05 | ind. Kalocsa, Budavári vend. | érk. 6.55 |
| 15.59 | érk. Dusnok, Péjő vendéglő | érk. 8.18 |
| 16.20 | érk. Sükösd | érk. 5.55 |
| | Baja, Nemzeti Szálló | ind. 5.35 |
| Menetjegy: | Baja-Dusnok P 3.40 | Kalocsa-Dusnok P 1.80 |
| Menettértjegy: | P 3.80 | P 2.60 |

Értesítés.

Értesítjük a t. Utazóközönséget, hogy előre nem látott technikai nehézségek miatt autóbuszvenetelünkön f. hó 2-ával kezdődőleg forgalomkorlátozást vagyunk kénytelenek életbe léptetni.
A közlekedő járatok túlszűkítésének elkerülése céljából felkérjük a t. Utazóközönséget, hogy csak a legszükségesebb esetben utazzák.
A bajai kirándultság körzetében a forgalmi korlátozások a következők:
1005. Budapest-Csongrád-Szeged, A forgalom szünetel.
1006 Budapest-Kalocsa-Baja. Budapest-Kalocsa között a forgalom szünetel.
1185. Kunszentmiklós-Solt-Kalocsa. Az 1, 4, 5 és 8b számú járatok nem közlekednek.
1190. Kalocsa-Kiskunhalas-Szeged. A 2. és 3. számú járatok nem közlekednek.
1192. Kalocsa-Dusnok-Baja. A 7 és 12 sz. járatok nem közlekednek. A 6 sz. járat két órával később és Dusnokon túl Sükösdig közlekedik.
1193. Kalocsa-Hajós-Baja. A 2 és a 9 sz. járatok nem közlekednek.
1197. Baja-Szeremle, A forgalom szünetel.
1198a. Baja-Felsőszentiván. A 4. számú járat nem közlekedik.
1198. Baja-Szeged. A 4. sz. járat nem közlekedik, A 7. sz. járat csak Tatabánya-Baja között közlekedik. A 2. sz. járat Bajától közlekedik (Bajáról indul 5.05 órakor).
Budapest, 1940. július 1.

Az Üzemfőnökség.

Hirdessen a Bácskai Ujságban

Modern frizurák
Tartós hullám
Hajfestés
Kemény J.
és Társai
olcsón, garanciával